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Como inmigrante y microempresario en Nueva York, pienso mucho en las posibilidades para mantener y hacer crecer mi restaurante. Para ganarme la vida, dependo de que mi negocio sea próspero, y el acceso a crédito, como préstamos a corto y largo plazo, es vital. La semana pasada, finalmente, se dieron pasos para reformar nuestro sistema financiero disfuncional, y pronto todo el senado lo debatirá y votará a favor o en contra. Las pequeñas empresas deben continuar presionando para que se dé una reforma financiera fuerte que asegure que otra crisis causada por la codicia en Wall Street no arrase con estas y nuestras comunidades. 
Aún con una reforma cada día más débil, la Cámara de Comercio de los Estados Unidos, dice que el proyecto de ley de la reforma financiera, en discusiones en el senado, limitará el crédito para la pequeña empresa. Quiero ser claro: la Cámara de Comercio no habla por mí. De hecho, el status quo que defiende la cámara, es lo que ocaprioridad sionó el actual colapso financiero en primer lugar. Nada ha limitado tanto mi acceso a crédito como la crisis actual. Unas reglas de préstamo razonables y mejor vigilancia de los bancos podrían haberle ahorrado al país muchos problemas de crédito, sin mencionar miles de millones en ayudas financieras. 
Una nueva encuesta realizada por la Alianza Main Street muestra que la mayoría de los microempresarios que se encuestaron están a favor de un organismo de control fuerte y enfocado para vigilar las prácticas de préstamos de los bancos, las tarjetas de crédito y otro tipo de préstamos a consumidores. El organismo de control propuesto, la Agencia de Protección Financiera del Consumidor (en inglés, Consumer Financial Protection Agency , o CFPA) ya se ha vuelto de más limitado alcance que lo que originalmente se propuso. 
Los senadores en Washington tienen que estar del lado de la pequeña empresa, garantizar que se apruebe una reforma financiera fuerte y que los intereses de la comunidad sean una para la toma de decisiones. La industria financiera tiene miles de representantes haciendo presión en Washington para debilitar esta propuesta de ley y evitar la independencia en la protección al consumidor. Por eso es que nuestras voces deben elevarse y escucharse en este debate. De otra forma, los grandes bancos podrían salirse otra vez con la suya, a pesar del hecho de que la falta de regulaciones resultó siendo mala no solo para los consumidores y contribuyentes y la pequeña empresa, sino también para los propios bancos. 
Mientras tanto, los microempresarios como yo cruzamos los dedos para que podamos continuar por más tiempo con tarjetas de crédito y determinación. No podemos esperar otro año para una verdadera reforma financiera. Los microempresarios necesitamos que Washington defienda una verdadera reforma financiera que ayude a nuestras comunidades a prosperar una vez más. 
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Jack Reed, promueve Agencia de Protección al Consumidor 
El proyecto pretende beneficiar a las familias latinas y controlar las prácticas financieras, limitando así la posibilidad de préstamos discriminatorios por parte de bancos, tarjetas de crédito, compañías hipotecarias y prestamistas a corto plazo. 
Por Carlos Luis Rodríguez 
PROVIDENCE.- Ante los constantes excesos financieros que los bancos han ocasionado a las familias hispanas, el senador demócrata Jack Reed está trabajando en la creación de una Agencia de Protección al Consumidor, todo esto gracias al plan de reforma financiera del Presidente Barak Obama. 

La intención de la agencia es establecer una estabilidad financiera y proteger a las familias de las prácticas injustas y usureras."Los derivados financieros han estado sin regulación por mucho tiempo y mientras los bancos obtienen ganancias en las sombras, los contribuyentes pagan el precio”, dijo Reed. 

Muchas familias hispanas en Rhode Island, muy cuidadosas con su dinero, deben pagar el precio de un sistema regulatorio obsoleto que llevó a la actual situación económica y el empleo de miles de millones de dólares de los contribuyentes para pagar por rescates financieros. 

En el 2005 y 2006, en el momento más alto de los préstamos hipotecarios fáciles, más del 46 por ciento de los préstamos hipotecarios para latinos y más del 34 por ciento de los préstamos para refinanciación tenían tarifas innecesariamente altas. 

Los latinos tuvieron 2,5 por ciento más posibilidades de recibir tarifas altas en los préstamos para compra de casas y 1,5 por ciento más posibilidades de recibir préstamos altos para refinanciación, comparado con blancos no hispanos que recibieron préstamos en esos mismos años. 

La Agencia de Protección Financiera del Consumidor controlará las prácticas financieras, limitando la posibilidad de préstamos discriminatorios por parte de bancos, tarjetas de crédito, compañías hipotecarias y prestamistas a corto plazo. 

Esta reforma beneficiará a los latinos de varias maneras: 

-Expandiendo el acceso a crédito para comunidades que lo tienen 

-Haciendo cumplir las leyes de préstamos no discriminatorios para proteger así a los latinos 

-Consolidando y simplificando los formularios federales de hipotecas 

-Adoptará reglas para que los prestamistas solamente ofrezcan préstamos que los clientes pueden pagar 

-Prohibirá aumentos excesivos en los intereses de los saldos por pagar en las tarjetas de crédito 

-Regulando las actividades de envío de dinero y de préstamos a corto plazo para que no sean usureras ni abusivas 

Los bancos e instituciones financieras han escrito sus reglas desde hace mucho tiempo atrás, y son los que indiscriminadamente aumentan los intereses en las tarjetas de crédito, ofrecen hipotecas con aumentos continuos y crean nuevos productos financieros que les permiten apostar usando el dinero de los clientes. 

Este es el momento para una reforma financiera que funcione a favor de los contribuyentes. Si quiere que los préstamos para los latinos ya no sean discriminatorios, llame al Senador Jack Reed, quien está trabajando en la reforma financiera por ser parte del Comité de Bancos del Senado Federal, al (401) 943-9100 y apóyelo para ser uno de los líderes de este cambio que debe beneficiar a los consumidores latinos. 

Viva Colorado
La Agencia de Protección Financiera del Consumidor promoverá la salud económica de los latinos

El plan de reforma financiera del Presidente Obama establecerá la nueva Agencia de Protección Financiera del Consumidor que promoverá la estabilidad financiera y protegerá a las familias latinas de prácticas injustas y usureras, prácticas que contribuyeron a crear la actual crisis económica.

Demasiadas familias latinas, muy cuidadosas con su dinero, deben pagar el precio de un sistema regulatorio obsolete que llevó a la actual situación económica y el empleo de miles de millones de dólares de los contribuyentes para pagar por rescates financieros. La industria financier frecuentemente discrimina contra los latinos. En el 2005 y el 2006, en el momento más alto de los préstamos hipotecarios fáciles, más del 46 por ciento de los préstamos hipotecarios para latinos y más del 34 por ciento de los préstamos para refinanciación tenían precios innecesariamente altos. Los latinos tuvieron 2,5 por ciento más posibilidades de recibir precios altos en los préstamos para compras de casas y 1,5 por ciento más posibilidades de recibir préstamos altos para refinanciación que los blancos no hispanos que recibieron préstamos en esos mismos años.

La Agencia de Protección Financiera del Consumidor controlará las prácticas financieras, limitando la posibilidad de préstamos discriminatorios y usureros por parte de bancos, tarjetas de crédito, compañías hipotecarias y prestamistas a corto plazo. Esta reforma beneficiará a los latinos de varias maneras:

■ Expandiendo el acceso a crédito para comunidades que no tienen ese acceso

■ Haciendo cumplir las leyes de préstamos no discriminatorios para proteger así a los latinos

■ Consolidando y simplificando los formularios federales de hipotecas

■ Adoptando reglas para que los prestamistas solamente ofrezcan préstamos que los clientes pueden pagar

■ Prohibiendo aumentos excesivos en los intereses de los balances impagos de las tarjetas de crédito

■ Regulando las actividades de envío de dinero y de préstamos a corto plazo para que no sean usureras ni abusivas 

Desde hace mucho los grandes bancos e instituciones financieras escriben sus propias reglas. Y ellos son los que indiscriminadamente aumentan los intereses en las tarjetas de crédito, ofrecen hipotecas con aumentos continuos y crean nuevos productos financieros que les permiten apostar usando el dinero de los clientes.

Este es el momento para una reforma financier que funcione a favor del pueblo estadounidense. Si queremos que los préstamos para los latinos ya no sean discriminatorios, llamemos al Senador Michael Bennet, quien está trabajando en la reforma financiera por ser parte del Comité de Bancos del Senado federal, a 303.455.7600 y dígale que él tiene que ser uno de los líderes de esta reforma financiera que debe beneficiar a los consumidores latinos. Solomon F J Juárez es el presidente del Concilio Laboral para el Progreso de Latinos Americanos ((LCLAA) Denver Metro.

